



婚纱照做成帘子挂在客厅里 这套新房竟然是黑白的

主人:Simon Sally
户型:两室两厅一卫
面积:89平方米
装修风格:混搭中式
装修花费:9万左右(含硬装6.5万)
设计师:背心(独立设计师)

文/周乐乐
照片提供/Simon



加菲猫有三个愿望:“第一个是要猪肉卷,第二个还是猪肉卷,第三个……”
哦,你错啦,她想要更多的愿望,那样她就能得到更多的猪肉卷啦。
Simon和Sally也有三个愿望:“第一个是把婚纱照做成帘子挂在客厅里,第二个是把新房全部弄成黑白的,第三个……”
哦,你又错啦,他们想要很多人来欣赏他们的家。

客厅里的流苏水晶和照片帘子

在Simon和Sally家,随处荡漾着他们的巧心思,比如一进门就能看到的玄关灯——流苏状的水晶。

的确特别,长短不一的流苏,充满梦幻感,从没在一般市场上见过,要知道那可是小两口DIY的。Simon说,过程其实也不复杂:在原本最普通的射灯外套上一个圆环,在圆环上用冲击钻打一圈洞眼,把金属链条一条条穿进洞眼固定住,就成为一串一串的流苏了,“我还特地做成了四短一长的效果,看上去增加了不少节奏动感吧?”在这个以黑白为主调的家里,打开灯的效果确实很美。

再往里走,餐厅与客厅之间的隔断也绝对弹眼落睛,那里做了一堵挖空“墙”,参照的是园林中的手法。不过吸引人的还不单是因为它的独特造型,上面挂着的帘子也别有洞天哦——居然每片挂片上都是Simon和Sally的婚纱照!一开始,我们还误以为是大头贴呢,因为实在没见过把婚纱照做得这么小的。

“都是为了和周围相配,做法虽然有点烦,但是非常值得。”Sally说,整个家都是黑白灰的,婚纱照也应该“顾全大局”。她先在电脑里把自己喜欢的照片处理成黑白色,然后用照片纸打印出来,将照片剪成和帘子挂片一样的大小,用双面胶一一粘上去,别具一格的照片帘子就大功告成啦!“其实这之前挂的东西更有意思,是从丽江买的木头鱼风铃和一些版画,一共24条小鱼,意味着我家今年年年有余。后来一不小心就被Sally换成了我们的结婚照,只好每天对着看啦。”Simon故作委屈地向我们诉苦,不过看得出来,很甜蜜。

卧室里也是大红色的水晶吊灯,尤其是开出来后周围的一圈天花板上反射光,照得房间的壁纸呈现出各种色调。“只要是女孩子都喜欢这个灯的,昨天来我家参观的同事也说这个灯好看的呢。”Simon掩饰不住喜悦,“不过好看是好看,但还是觉得不大实用,特别是睡在床上的话从下往上看,那光刺眼是刺眼的来,所以和Sally讨论以后这灯只有换衣服的时候可以开开,或者是客人来的时候给人看看,躺在床上时候只好开台灯了。”

黑白灰的“冷峻”新房

新房,在一贯的印象中,总是红彤彤的才够喜庆。很少会有女孩子喜欢黑白灰的冷峻风格,尤其是要把这样的黑白灰作为自己婚房的!但是女主人Sally偏偏非常钟爱,因为她觉得阴天般的灰色调给人放松、慵懒的感觉,这正是她要的家的氛围,于是这套冷峻派新房就应运而生了。

于是会看到他们家的家具是黑白的、瓷砖是黑白的、墙纸是黑白的、沙发是暗灰的、卧室的墙壁也刷成了灰色,难怪Simon的妈妈整天烦,还用了很贴切的形容词:灰天灰地!“不过中式家具也只有黑白色最好看”。Sally告诉我们,白色油漆使用在中式家具中别有风味;客厅黑色的中式茶几,两边各有两个抽屉,属于实用的范畴;黑色的鞋柜,用上了中式复古的拉手。“事实证明,这个选择确实不赖,由黑色、白色、灰色组成的客厅,非常清凉,特别是这个季节里,让人一进门就有清凉的感觉。”

尤其值得一说的还有他们家的黑白卫生间了,那里的瓷砖可是Sally跑遍了市场才找到的,浴帘也是意外收获——居然就淘到了一块黑白圆圈的挂帘——更加容不下其他颜色了。

不过Sally的策略就是主调黑白灰,亮色来点缀。“如果想要跳脱中规中矩的感觉,只需要一点点的小改变,就可以充分展现个性了。”于是在他们家,我们还注意到所有的软装颜色都在努力往“跳”里走:五光十色的窗帘、五颜六色的相框、五彩缤纷的玩偶……让整个空间在沉稳、静谧的大气候下不失让人眼前一亮的跳跃与童趣。比如颇受好评的餐桌,Simon在餐桌下的抽屉里放上了Sally最爱的贝壳,还有一些干花,在桌子上面放上了丽江买的手工烛灯和宜家买的蜡烛杯,颜色就慢慢丰富起来了,餐桌中间的抽屉里面放上了去年和Sally一起去婺源买来的木雕,写着一帆风顺。

客厅的角角落落还摆满了五颜六色的小装饰品,就不一一细说了;卧室的颜色素雅,靠大红色的床品来烘托新婚的气氛;“设计师背心还告诉我们,如果颜色本身比较单一,那么肌理效果就显得格外重要。于是我们家厕所的瓷砖虽然是简单的黑与白,不过丰富的凹凸感增加了整个空间的质感,也算得上是跳跃的一笔”;餐厅虽小,便在靠墙处安了面镜子,视野一下子就开阔许多了……

设计师背心:黑色环境需要白色和彩色点缀

对于Simon的家,设计师背心还有话说:“Simon本来订的家具都是黑色,比如电视柜还有餐桌椅,我都让他改成了白色,因为考虑到家里的灰色调比较多,如果装修中用黑色超过三分之一,整个空间都显得压抑。反过来,白色就可以更好地和后面灰色的水泥墙有反差效果,配起来会大气很多。”

为了让家里多点生活气息,我还建议他用色彩艳丽的私人物品来点缀。Simon家那些五颜六色的小装饰品,都是夫妻俩从各地旅游带回来的纪念品,一下子让整个空间在黑色中拉开层次,不至于有闷湿的感觉,餐厅里的镜子和流苏水晶灯同样为了这种效果。照片帘子的创意则很适合那些比较外向的夫妻。”

1	2	3	4	5
6	7			
8				

- 1.Simon家的小摆设。
- 2.别致的贝壳角落,Sally的最爱。
- 3.餐桌上也是“五彩缤纷”。
- 4.宜家买回来的彩色儿童窗帘,还有丽江带回的小人,颜色够亮吧?
- 5.客厅里自己DIY的流苏水晶灯。
- 6.近看照片帘子,不得不佩服这家的主人太有创意了!
- 7.黑白灰的客厅,灯光是唯一点缀。
- 8.这面电视机墙可是设计师亲手画的。

行业消息

今秋最时尚: 拥有属于自己的个性座厕

想按照自己的喜好选择水箱和座厕底座自由搭配吗?卫生间也能有属于自己的“Mix & Match”(混搭)了。在新近发布的2007卫浴潮流中,美标新推出一系列分体座厕,可以随意搭配其中任意的水箱和座厕底座,组合成为你的个性座厕。

记者注意到,看似不经意的六款独立设计的水箱和底座,三款水箱或圆滑柔美,或棱角分明,三种座厕底座,小的精致,大的简约,九种风格的创意搭配后,可以顺应不同卫浴空间的需求。比如你希望拥有高雅的卫浴间,又是节水的拥趸,台盆、按摩浴缸可以选择大尺寸并带有丰富线条的,座厕便选择3/6升冲水的“依斯达”达到节水的目的;又如果你受空间的限制,希望在座厕上体现小巧,不妨选择圆滑的“新埃高”组合。同时,这一系列分体座厕还将运用“Best-Flush劲冲”技术,大大提高冲水效率。

要是想拥有这些时尚设计的座厕,不妨去美标卫浴新开张的旗舰店看看吧。价格也不贵,从500多元到900多元不等。

周乐乐

环美风尚明天开张, 卖的是纯正美式家具

舒适、气派与实用,近些年,美式家具已经逐渐被大家接受。本周六,建国北路上又有一家新的美式家居馆——环美风尚开张了,卖的是纯正美式家具,喜欢的读者不妨去转转吧。

营业面积达6000平方米的环美风尚家居馆,一楼将经营经典名品沙发以及别具特色的休闲藤类家具,适合喜欢新古典风格的白领;二楼则为风格各异的现代生活空间,不同的家居搭配现代生活空间,“实景样板房”模式会让你完整体会家的温馨与浪漫;三楼将由美国设计师精心设计,引进原汁原味美式家具风格,整层将展售美国著名品牌环美Universal全系列纯美式家具。

是不是担心这样的大店价格会贵得离谱?不用担心,该店的总经理施中钦说,奢华并不是环美家具的特色,集产、供、销于一体的环美,推向市场的家具都将配合合理的价格。此外,只要你走进这个家居馆,就会有一位专业的设计顾问主动全程陪同你选购,并提供整体家居的设计方案,还会定期家访和上门服务,随时帮你解决各种装饰难题。

周乐乐

九鼎创建数字家居 装饰新概念

今后我们看数字电视的时候,将会多一个新选择——九鼎装饰城,这就意味着包括设计、工艺、建材、配饰、家居保养、家居报修、专属影视专区等一系列服务,我们都可以通过点播轻松享受到。

这是前不久九鼎装饰与华数数字电视的合作。据悉,两家公司联手为市民提供家居装饰一站式“数字家居”服务,希望能够凭借九鼎装饰公司自身的丰富经验和优质服务,借助数字电视这个渠道,为杭州百姓提供一条便捷装饰的综合信息通道。

九鼎装饰这一前瞻性的举动,也代表着装饰企业服务从传统模式向数字模式的一种升级,将为杭城市民带来装饰服务新概念。

周乐乐